

本周上线单位:姜堰区残疾人联合会

上线主题:关爱残疾人群体

姜堰人民广播电台直播时间:2024年11月15日上午10:00—11:00

直播热线号码:88916916

视频直播:"我的姜堰"APP、微信公众号"江苏姜堰"或"姜堰微视听"

上线人员:

付会生 区残联党组书记、理事长

黄杰 区残联副理事长

秦昕晖 区残疾人康复中心主任

刘涛 区残疾人劳动就业服务所所长

顾骏 区残联康复科负责人

沈健 区残联教就科负责人

按照“生猪屠宰质量管理规范”要求

三水食品公司加快推进冷链物流项目建设

本报讯(记者 杨雯)江苏三水食品加工有限公司加快推进冷链物流项目建设,打造生猪高标准全产业链,让百姓能够吃到卫生、健康的肉。日前,该企业获评“省级农业龙头企业”。

11月12日上午,记者在江苏三水食品加工有限公司冷链物流项目建设现场看到,工人们正有条不紊地赶工期、抢进度,一派热火朝天的景象。

现场施工负责人张稳根说:“我们是10月12日开工建设的,目前施工到基础部分,开始还土,力争今年年底封顶,明年五六月交付给甲方投入使用。”

正在施工的是三水食品新规划建设的两栋冷链物流公共冷库,总库容5.4万立方米。为进一步配合市政府“菜篮子”工程建设,江苏三水食品加工有限公司投入8548万元建设3栋冷藏库,总库容62550立方米,仓储能力2.6万吨,目前已建成1栋肉品及深加工冷库。

江苏三水食品加工有限公司前身是区域屠宰场,经多次改制后于2017年正式成立,以生猪屠宰、加工、冷链配送、直营店、专柜销售一体化业态发展,按照“生猪屠宰质量管理规范”要求生产,拥有先进的全

自动生猪屠宰流水线,设计生猪年屠宰量50万头。江苏三水食品加工有限公司副总经理黄宝根说:“我们在食品卫生方面严格把关,屠宰流水线目前是国内最先进的生产线,重点设备有德国的、荷兰的。”

通过项目建设,该公司将辐射泰州市及苏南地区生猪屠宰企业及冷链物流通道,为泰州及周边区域各级批发商户、农村生产经营户提供现代化、信息化、一体化的高效生猪制品冷链配送平台。黄宝根说:“我们计划用5年时间研发食品的分割加工,保证每个家庭都能吃到放心肉。”

以“爱‘新’相伴 温暖秋冬”为主题
梁徐街道
志愿服务大集市很“有料”

本报讯(记者 黄文婧 卫婉倩)昨日上午,主题为“爱‘新’相伴 温暖秋冬”的志愿服务大集市活动在梁徐街道梁徐社区举行,旨在满足居民多层次、多样化的服务需求,让他们在赶集的同时畅享文明新风、涵养精神力量。

文明集市现场,健康义诊、知识科普、政策宣讲、垃圾分类等11个与居民生活息息相关的志愿服务项目集中“摆摊”,志愿者发放宣传手册、讲解分析案例、解疑释惑,围绕移风易俗、文明礼仪等方面开展宣传,为群众提供“花式”服务,丰富居民精神文化生活,提升居民科学文化素养。

“这是我第一次参加这样的公益集市,从中学到了不少知识,回去后将学习到的知识分享给家人。”“刚刚在义诊展位免费测量了血压和血糖,这样的活动非常好,方便了我们的老年人。”……丰富的志愿服务活动赢得居民纷纷点赞。

一个人带动一群人,一群人影响一座城。梁徐街道梁徐社区宣传员柳鹏说:“我们将继续聚焦群众需求,通过开展新时代文明实践集中示范活动,不断拓宽服务渠道,为群众提供更周全、更贴心、更直接的便利化服务。”



二月六日,区校外辅导站天目山街道分站开展“童心向党 礼赞祖国”主题活动。据了解,此次主题活动由区校外辅导站、中国报业协会、中国少年儿童新闻出版总社有限公司承办,通过征文、绘画,表达少年儿童对党的热爱和对祖国繁荣发展的美好祝愿。

全玉英 徐忠林 摄

发挥“三个作用” 彰显“三大特色”

俞垛镇老区“三会”工委以老区精神播撒红色种子

本报讯(通讯员 郑桂发)11月12日,区老区“三会”赴俞垛镇老区“三会”工委调研时,充分肯定该镇老区“三会”工委在加强组织建设、推进社会帮扶、助力乡村振兴、弘扬红色文化等方面的特色做法。

发挥主观能动作用,彰显老区工作活力。目前,俞垛镇18个村老区分会配备副会长或常务副会长,并明确相应的工作职责,保证基层老区工作全面活跃。在此基础上,该镇明确860名帮扶志愿者。忘私村优秀帮扶志愿者、江苏三剂实业有限公司总经理张富春,为村庄修筑道路、整治河塘、架设路灯、修理下水道捐资100多万元,并向村里困境儿童捐款4万多元。

发挥多方联动作用,彰显

老区工作成果。俞垛镇老区“三会”工委注重发挥多方联动作用,各村老区分会与村“两委”建立老区工作例会制度,保证老区工作与村“两委”工作有效衔接。今年以来,该镇老区工作班子成员先后通过参观、走访、座谈、问卷调查等多种方式,对各村经济发展、基础设施、环境整治、特色田园乡村建设、农文旅融合发展以及村民自治等方面,多次考察并科学评估,提出50多条合理化建议,均被镇村采纳;与此同时,撰写形成《春草村乡村振兴调研与思考》《俞垛镇村级乡村振兴探索与思考》等调研报告,为助力乡村振兴提供决策参考。

发挥延伸互动作用,彰显老区工作品牌。俞垛镇老区“三会”工委注重深入挖掘和有

效利用红色文化资源,搜集叶甸村相关资料,组织专业班子开展《红色叶甸》史料编写工作,进一步挖掘叶甸僧抗联驻地遗址相关史料,展示当年僧人们“上马杀贼,下马学佛”的爱国热情和抗日风采;同时开展富有特色的红色文艺演出,组织姜茅村老区分会文艺演出队与花庄村老区分会文艺演出队,在各村巡回演出。该镇现有28座烈士公墓,其中有11座分布在集镇,17座分布在村落。为加强烈士纪念设施维护管理,镇老区“三会”工委制定深化红色资源成果“五个一批”工作计划,抓紧打通通往烈士墓的道路,安装交通指示牌,检修破损的墓碑,打造墓碑周边环境,以此告慰烈士英灵,不断提升红色成果利用效率。

新时代文明实践 专题报道

11月12日,区财政局老干部党支部组织党员到靖江市“东线第一帆”纪念馆开展“致敬战斗英雄 传承渡江精神”主题党日活动。(顾莉莉)

日前,区农业农村局举办农村集体“三资”管理业务培训班,进一步提升我区农村集体“三资”管理水平。(张燕 洪云)

日前,江苏省基础地理信息中心机关党支部与张甸中心所党支部举办“三结对”座谈会和主题党日活动,签订共建协议,并组织党员到张甸镇杨港村看望和慰问贫困户。(潘佳伟)

日前,江苏省农业农村厅公布省级农业产业化重点龙头企业2024年拟新增认定名单,我区两家企业上榜。至此,我区省级农业龙头企业总数将达到11家,创历史新高。(秋兴 姜农)

日前,区文体广旅局牵头策划拍摄的原创公益宣传片《文明旅游 “堰”遇美好》获全国文明旅游公益宣传片优秀作品奖。(厄页 姜文)

自8月中旬起,区城管局在城区振兴路、罗塘路撤销沿街垃圾桶,试运营生活垃圾袋装化收集,目前已取得初步成效。(三木 陈管)

区供销总社持续做好国有房屋租金减免有关工作,根据不同情况采取相应的减免方式,减免房屋租金涉及55户、17.2万元。(成皿 姜供)

新闻集粹

语音播报 海报分享 文章收藏
笔记制作 往期回顾……

姜堰日报小程序